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Příprava na JPZ (jednotná přijímací zkouška), procvičování konkrétních úloh z JPZ na dané téma 
Obsah rovinného útvaru
________________________________________________________
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V pravoiihlém lichobézniku ABCD se zkladnou AB plati:  p
1AB| = 15 cm, |CD| = 10.cm, |AD| = 12 cm, |<BAD| = 90°

12em

A

10ecm  C

15cm





image9.png
Vypodtéte
1 vem? obsah lichobézniku ABCD,
2 vm obvod lichobézniku ABCD.
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Pravoiihly lichobéznik ABCD je tiseckou DP délky 12 cm rozdélen na étverec PBCD
atrojihelnik APD. Obsah trojuihelniku APD je 6krat mensi nez obsah ¢tverce PBCD.

D C D C

Zlichobézniku ABCD oddélime sedy trojihelnik ABC.
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Jaky je obvod sedého trojhelniku ABC?
A) meni nez 48 cm

B) 48cm

O 50cm

D) 52cm

E) vétinez52cm
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Trojuhelniky AB,C; a AB,C; jsou pravouihlé.

Spolecny vichol A déli tsecky B,8; a C;C; ve stejném poméru:
|ABy| = |ABy| = |AG:| : |AG| = 1:3.

Usecka C,C, méfi 20 cm.

Odvésna B,C, méfi 4 cm.





image13.png
Vypottéte

v em délku piepony AC, mensiho trojahelniku,
v cm obvod mensiho trojihelniku (AB,C;),

v cm? obsah vétsiho trojuhelniku (4B,C,).
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Moje jméno:
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Nebojte se
matematiky
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